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PROTOCOL 
 

privind recunoaşterea cursurilor de pregătire profesională 

 

 

 

 

 

Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR), organizaţie profesională de 

utilitate publică fără scop lucrativ, persoană juridică autonomă, înfiinţată în conformitate 

cu OUG nr. 75/1999 privind activitatea de audit financiar, cu modificările şi completările 

ulterioare, având ca atribuţii organizarea, coordonarea şi autorizarea, în numele statului, a 

exercitării independente a profesiei de audit financiar în România, reprezentată legal prin 

domnul Prof. univ. dr. Ion Mihăilescu în calitate de Preşedinte, 

 

 

şi 

 

 

Camera Consultanţilor Fiscali (CCF), organizaţie profesională de utilitate publică, 

persoană juridică fără scop lucrativ, cu patrimoniu şi buget propriu, cu sediul în Bucureşti, 

strada Apolodor, nr.17, sector 5, constituită din consultanţi fiscali membrii activi şi inactivi 

înscrişi în Registrul consultanţilor fiscali şi al societăţilor comerciale de consultanţă, a cărei 

activitate este reglementată prin Ordonanţa Guvernului nr.71/2001, privind organizarea şi 

exercitarea activităţii de consultanţă fiscală, aprobată cu modificări prin Legea 198/2002, 

modificată şi completată prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.53/2007, reprezentată 

prin dr. ec. Daniel Chiţoiu, în calitate de Preşedinte. 

 

 



 

Convin de comun acord următoarele: 

 

1. Recunoaşterea, de către CAFR în cadrul programului de pregătire profesională 

continuă nestructurată,  a cursurilor organizate de către CCF, pentru membrii comuni 

ai celor două organisme. 

2. Recunoaşterea dacă este cazul, de către CCF a cursurilor din domeniul auditului din 

cadrul programului de pregătire profesională, cu secţiunea de audit din cadrul 

programului de pregătire profesională efectuat la CAFR, pentru membrii comuni ai 

celor două organisme. 

3. Recunoaşterea se va face pe baza unei adeverinţe eliberată de către CAFR, respectiv 

CCF, la cererea persoanelor interesate. 

4. Protocolul este încheiat pentru o perioadă de timp nelimitată. Încetarea valabilităţii 

Protocolului poate avea loc la cererea expresă a oricărei dintre părţile semnatare, 

prin denunţarea unilaterală, cu un preaviz scris de 75 de zile. Încetarea produce 

efecte doar pentru viitor. 

5. Prezentul Protocol se încheie în două exemplare, unul pentru fiecare parte şi va intra 

în vigoare la data semnării lui de către autorităţile semnatare. 
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